

Előterjesztés

a Balatoni Szövetség 2018. március 14.-én tartandó közgyűlésére.

8. Napirend.

Tájékoztató az „Év Balatoni Háza 2018” építészeti pályázat elindításával kapcsolatban.

A Balatoni Szövetség elnökségi ülése 2017. február 08.-án, Balatonakaliban megtartott elnökségi ülésén döntött az „Év Balatoni Háza” építészeti pályázat meghirdetéséről. A Balatoni Szövetség a pályázat bíráló bizottságában való részvételre felkérte a három érintett megye építész kamaráját (együtműködési megállapodások megkötésére került sor a 2017. március 22.-én, Hévízen megtartott közgyűlés keretében), a Magyar Építész Kamarát és a Magyar Építőművészek Szövetségét. A megkeresett szervezetek delegáltak tagokat a bíráló bizottságba.

2017. decemberében a kezdeményezéshez csatlakozott a Nők a Balatonért Egyesület, mely sikeresen pályázott a Miniszterelnökségnél a pályázat megvalósításához szükséges összegre, így a lebonyolításhoz szükséges pénz – a 2017. december 30.-án aláírt támogatási szerződés szerint- már rendelkezésre áll a pályázat indításához.

2018. január 26.-án, Siófokon a bíráló bizottság alakuló ülése lezajlott, ahol a pályázati kiírás, illetve az ütemterv egyeztetése volt a napirend. A bíráló bizottság kibővítésre került a NABE delegáltjával, illetve a Balatoni Szövetség delegáltjával. A Balatoni Szövetség elnöke az Örvényesen, 2018. február 14.-én megtartott elnökségi ülésen, az elnökség döntése alapján Fabacsovics Zoltánt, Veszprém megye főépítészt delegálta a bírálók közé.

A pályázat előkészítése az év első negyedében zajlik, a meghirdetés, promotálás a második negyedév feladata. A nevezés, valamint a beérkezett munkák bírálata 2018. harmadik negyedévére várható, a díjátadó ünnepség az év negyedik negyedében kerül megrendezésre. Három kategóriában várjuk majd a nevezést:

- Az Év Balatoni Lakóháza 2018.
- Az Év Balatoni Középülete 2018.
- Az Év Balatoni Gazdasági/Üdülő Épülete 2018.

(A pályázati kiírás tervezete későbbi időpontban kerül kiküldésre.)

Balatonfüred, 2018. február 28.

Balassa Balázs
a Balatoni Szövetség elnöke
sk.